



В Бузулуке местный житель использовал «мачете» в качестве орудия преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя города Бузулука, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшее по неосторожности его смерть.

Утром 4 декабря 2013 года у жилого дома по улице Гаражной города Бузулука обнаружен труп 31-летнего мужчины с множественными телесными повреждениями головы и тела. Смерть потерпевшего наступила в результате кровопотери от резаной раны на правой кисти. В ходе осмотра места происшествия обнаружены обильные следы крови на земле, заборе, ведущие от одного жилого дома к другому.

По подозрению в совершении данного преступления задержан знакомый потерпевшего, который пояснил, что впятером с друзьями распивали спиртное. Возник конфликт, в ходе которого он стал избивать потерпевшего.

Кроме того подозреваемый пояснил, что при себе у него всегда находится клинок «мачете», в ходе ссоры он достал нож и стал наносить им удары последнему.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

05 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/797992>